Cvicenie - ¢ast’ IT 18.3.2003
Aplikécie urcitého integralu
Obsah plochy pod krivkou, objem rotacného telesa, povrch rotacného telesa

Obsah plochy pod krivkou

Vypocitajte obsah oblasti ohrani¢enej nasledujucimi krivkami:
1.y =4x — 22, o, 2.y=22+1,2+y=3 3.0y, z=9y*—y> 4.y=2% y=2a3
5.y=cosz,y=-m,x=-—T, T =T 6. 9% =x(xr —1)2 T.y=cosw,y=-sinz,r=F, r=
8.y=2%y=2z—2% =20, 9.zy=a,z=a,z=">b,0,,(b>a) 10.y=Ilnz,y=I"z
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Objem rotacnyjch telies
Vypocitajte objem rota¢ného telesa, ktoré vznikne rotéciou oblasti okolo

08l 0y: 11.y:\/5,y:% 12. y=sinz, 05, z =0,z =7 13. y =22, 2 =y?
4. y=e"Jx,z=1,y=0 15. 2y =a, 05,z =b,z=¢, (0<b<c) 16.x2+y2:17y2:%x
17. 22—y’ =1, 2>0az=a+1,a>0 18.y:sinm,y:%x
osi 0y 19.2=0,924+2—-4=0 20.y:sinx,x:0,y:% 21. Vx + .y =+a

22.y=e*, z=0,z2=a,y=0, (a>0)
Obsah rotacnej plochy okolo osi x
23.y=kx,z=a,z=0,0<a<b k>0 24.y=2%,2=0,2=1 25.y =z, x2=0,2=2
26.y:2cosh(%),:z::0,x:2 27.y:w—;,x20,x:%
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B.y=2%y=2x—1a°, =2, 04 9. 2y=a,z=a,2=>b0, (b>a) 10.y=Inz, y=In’z

Objem rotacnjych telies
Vypocitajte objem rotacného telesa, ktoré vznikne rotaciou oblasti okolo

08l 0,: 11.y:\/gf,y:%2 12. y =sinz, 0., =0,z =7 13. y =22, 2 =1¢°
4. y=e"x,z=1,y=0 15. 2y =a, 05, z=b,z=¢, (0<b<c) 16. 2% +y? =1,y* = 3z
17. 22—y’ =1, z>0ax=a+1,a >0 18.y:sinm,y=%x
osi oy: 19.2=0,y+2—-4=0 20. y =sinz, 2 =0,y =1 21. x4+ /y=+a

22.y=e*, z=0,z2=a,y=0, (a>0)
Obsah rotacnej plochy okolo osi x
28.y=kr,zx=a,z=0,0<a<b, k>0 2. y=23,2=0,z=1 25.y =z, 2=0,2=2
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26.y:2cosh(§),x:07x:2 27.y:%,x:0,x=%




